& Powtdrka przed klasowka nr 5 - procenty WRODL

IMIE | NAZWISKO: GRUPA

KLASA: A

1. Zaznacz poprawng odpowiedz.
Zmieszano 6 kg cukierkdw o smaku orzechowym i 6 kg cukierkéw o smaku kakaowym.
Jaki procent tej mieszanki stanowig cukierki 0 smaku orzechowym??

LA 10% | | B. 20% | | c. 30% | | D. 50%

2. Jakim procentem liczby 12 jest liczba 3?
Zapisz rozwigzanie.

3. Jakim procentem liczby 200 jest liczba 20?
Zapisz rozwigzanie.

4. Do szkoly podstawowej uczeszcza 100 chtopcéw i 200 dziewczat. Jakim procentem liczby
dziewczat jest liczba chtopcow?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

5. Zaznacz poprawna odpowiedz.
lle pieniedzy wptacit pan Nowak na lokate oprocentowang 10% w stosunku rocznym, jesli po roku
otrzymat 180 zt odsetek?

| | A 1100zt
| | B. 1800zt
| ] c. 2100z
| | D. 3600zt

6. Zaznacz poprawne dokoAczenie zdania.
50% pewnej wielkosci to

|| A 50 tej wielkosci.
|| B. 5tejwielkosci.
|| C. 0,5 tej wielkosci.
| | D. 0,05 tej wielkosci.

l}a WYDAWNICTWA . .
SZKOLNE Wszelkie prawa zastrzezone 1

'S iPEDAGOGICZNE



7. Oblicz 10% z liczby 300.
Zapisz rozwigzanie.

8. Zmywarka Tajfun kosztowata 1 600 zt. Pani Marta kupita jg na raty. Pierwsza wptata wynosita
0,25% ceny zmywarki, a pozostata kwota zostata podzielona na réwne raty. lle wynosita pierwsza
wptata?

Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

9. Oblicz liczbe, ktérej 50% jest rowne 40.
Zapisz rozwigzanie.

10. Jakim procentem liczby 200 jest liczba 100?
Zapisz rozwigzanie.

11.Zaznacz poprawng odpowiedz.
Marcin zbiera znaczki. Ma ich 140, z czego 14 to znaczki polskie. Jaki procent kolekcji Marcina
stanowig znaczki polskie?

LA 10% | B. 20% | ] C. 50% | | D. 100%

12.Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
1% pewnej wielkosci to

|| A. 10 tej wielkosci.
|| B. 1 tej wielkosci.
|| C. 0,1 tej wielkosci.
| | D. 0,01 tej wielkosci.

13. Jola odrabiata zadania przez 3 godziny. To, jak rozdysponowata ten czas, ilustruje diagram
kotowy.

Fizyka Matematyka

Plastvka
25%

Jezvk polski
0%

Historia
20%

lle minut Jola odrabiata zadanie z historii?
Zapisz rozwigzanie i odpowiedz.
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14.1 kg jabtek na targu kosztuje 1 zt 50 gr, a w sklepie 3 zt.
Zaznacz litere przyporzadkowang odpowiedniemu wyrazeniu.
Cena 1 kg jabtek na targu stanowita A/ B/ C /D ceny 1 kg jabtek w sklepie.

A 10% | | B. 25% | | C. 50% | | D. 80%

15. Ptaszcz przed obnizka ceny kosztowat 160 zt. Jego cene obnizono o 30%. O ile ztotych obnizono
cene tego ptaszcza?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

16. Udziat procentowy powierzchni poszczegélnych kontynentéw w powierzchni wszystkich ladéw
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Powierzchnia wszystkich ladéw jest réwna okoto 149,1 min km?
Oblicz powierzchnie Azji.
Zapisz rozwigzanie.

17.W szkole jest 480 uczniéw, w tym tylko 120 chtopcow. lle procent liczby uczniéw tej szkoty
stanowi liczba chtopcow?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

18. Pan Jan zarabiat miesiecznie 1 500 zt. Wynagrodzenie jego podniesiono 0 20%. O ile ztotych
podniesiono wynagrodzenie pana Jana?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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19. Zaznacz poprawna odpowiedz.
Pan Piotr wpfacit do banku 3000 zt. Bank po roku do tej kwoty doliczyt 10% odsetek. lle pieniedzy
otrzymat pan Piotr wycofujgc po roku z banku swoje oszczednosci?

| A 2990 zt
| | B. 3010z
| ] c. 3100zt
| | D. 3300z

20.Zaznacz poprawng odpowiedz.
W maju miesieczna optata za telefon wyniosta 48 zt. W czerwcu optata byta nizsza o 30%.
lle wyniosta optata za telefon w czerwcu?

|| A 14,40 | | B. 33,60 | ] c. 62,40 | | D. 96,40

21.Pan Jan zarabiat miesigcznie 1 400 zt. Jego wynagrodzenie podniesiono o0 20%. lle zarabia pan
Jan po podwyzce wynagrodzenia?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

22. lle pieniedzy wptacit pan Nowak na lokate oprocentowang 10% w stosunku rocznym, jeéli po
roku otrzymat 120 zt odsetek?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.

23.Zaznacz poprawna odpowiedz.
Cene roweru, ktory kosztowat 1200 zt, obnizono najpierw 0 25%, a po jakims czasie 0 10% lle
kosztowat rower po obnizkach?

|| A 1000 zt | | B. 950zt | | c. 810z | | D. 780z

24.Zaznacz poprawng odpowiedz.
W klasie liczacej 30 0s6b jest 21 dziewczynek. Jaki procent liczby wszystkich os6b w tej klasie
stanowi liczba dziewczynek?

|| A 55% | B. 60% | ] C. 65% | | D. 70%

25.0blicz liczbe, ktérej 1% jest rowny 14,5.
Zapisz rozwigzanie.

26.Zaznacz poprawne dokonczenie zdania.
Cene kurtki wynoszacag 200 zt obnizono o 10%. W kolejnej przecenie obnizono cene o0 50%. lle
kosztowata kurtka po dwéch obnizkach?

| | A 180z | | B. 140z | | c. 130z | | D. 90z
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27 .Koszula kosztowata 80 zt. Cene tej koszuli obnizono o 25%. Jaka jest jej nowa cena?
Zapisz obliczenia i sformutuj odpowiedz.
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